

# 周永康被打 中国反腐路能走多远？

【本报综合】7月29日新华社发布客户端专电：鉴于周永康涉嫌严重违纪，中共中央决定，依据《中国共产党章程》和《中国共产党纪律检查机关案件检查工作条例》的有关规定，由中共中央纪律检查委员会对其立案审查。

中共中央公布对周永康立案审查的同时，亦宣布将原定今年底召开的中共第十八届四中全会，提前至今年十月召开。

尽管“周永康被查”的传闻已经长达两年，但是周永康被调查的消息一经公布，仍然一石激起千层浪。

## 打掉“大老虎”周永康 不是反腐句号

新华社发布专电后的当日，人民网立即刊登“杀气腾腾”的评论文章《打掉“大老虎”周永康 不是反腐句号》。文中称：“周永康位高权重，曾担任十六届中央政治局委员、中央书记处书记，十七届中央政治局委员、常委，用坊间评价，属于真正的‘大老虎’。

老虎再大，只要为非作歹，触犯党纪，就难逃铁笼。有贪必肃，有腐必反。纵观近年来的反腐定律，无论权力有多大、职务有多高，一旦触犯了党纪国法，都会被依法查处。苍蝇要拍，老虎要打，一批违法乱纪的老虎被打掉，彰显了中央反腐的制度化安排，也呼应了民意，捍卫了法律尊严。”

评论文章引用习近平的话说：“打老虎需要决心，清理腐败，才能不断捍卫党的先进性，否则就会亡党亡国。”文中分析

说：“打老虎需要行动，需要底气，更需构建严密有效的制度设计。”

文章最后放出豪言：“周永康是大老虎，连这样的大老虎都被打掉，那些心存幻想的腐败分子就应该明白，手莫伸，伸手必被捉，无论有多大的后台，都难逃党纪国法惩处。同时，这也对党员干部是个警醒，必须用好手中权力。

从从严治党没有终点，反腐不会止步。打掉周永康，决不是反腐的句号，这只是阶段性的一步。接下来，谁腐败谁同样会受到惩处。”

该文在人民网发布后立即受到很多关注，但没有多久，该文在大陆各网站“下架”。

## 习近平登上权力顶峰

向来对中国政府评论尖锐的《明报》在新华社专电后发表评论文称，周永康的落马，是习近平与诸元老斗争胜利的结果，由此可见，“习近平已攀上权力顶峰，当今中共政坛，似乎再无人能遏制或左右习近平权力的运用和扩张”。

文章说：“周永康案的公布，最关键还在于打破‘刑不上常委’的权力斗争潜规则。以往，不论是1992年中共十四大被‘释兵权’的杨尚昆、杨白冰兄弟，或1997年十五大被‘突击劝退’的乔石，交出权力后，不仅本身的国家级领导人待遇不变，其家族、派系的权力和利益并未受其退休影响。相反，这次在政治斗争中落败的周永康



被立案审查，身败名裂之余，其家族与派系亦‘鸡毛鸭血’，周的余生更可能在监牢度过。前车可鉴，在常委已非‘免死金牌’之下，中共高层过去20多年来权力交替相对和平的局面将被打破。”

## 反腐还要持续多久？

中共高层一年一度的北戴河非正式会议即将召开。目前，中共高层领导人，无论是现任还是已经退休的，都已经陆续抵达北戴河。每年夏季，中共退休及现职的党政军高层，多会在河北的北戴河海滨避暑休假，同时，中共高层将就当年召开的中共中央全会的相关议题作出非正式磋商。

《美国之音》说，“今年他们将讨论的是十八届四中全会的相关议题，习近平的反腐到底要持续多久将是本次北戴河会议关注的首要话题。中国国家主席习近平上台一年多来，通过反腐败运动和其他手段逐步巩固了自己的权力。很多人注意到习近平大权独揽，但是较少提到的是习近平的反腐以及他对权力的巩固正让他面临党内越来越强烈的不满，中共高层的分裂也越来越明朗。在即将举行的一年一度的中共高层北戴河会议上，习近平不得不直面这个问题：反腐还要搞多久？专家指出，习近平“政治清洗式”的反腐无论成功与否都令人担忧。”

## 新闻瞭望台



## 中国将统一户口登记制度 取消农业和非农业性质之分

国务院日前印发《国务院关于进一步推进户籍制度改革的意见》。意见指出，建立城乡统一的户口登记制度。取消农业户口与非农业户口性质区分和由此衍生的蓝印户口等户口类型，统一登记为居民户口，体现户籍制度的人口登记管理功能。

意见要求，建立与统一城乡户口登记制度相适应的教育、卫生计生、就业、社保、住房、土地及人口统计制度。

意见要求，有效解决户口迁移中的重点问题。认真落实优先解决存量的要求，重点解决进城时间长、就业能力强、可以适应城镇产业转型升级和市场竞争环境的人员落户问题。不断提高高校毕业生、技术工人、职业院校毕业生、留学回国人员等常住人口的城镇落户率。

## 台风威马逊致中国56人死亡20人失踪

据民政部网站消息，近日受“威马逊”及其残留云系影响，广东、广西、海南、云南遭受的台风灾害已造成154个县1107.3万人受灾，56人死亡，20人失踪，86.2万人紧急转移安置，26.1万人需紧急生活救助；4万间房屋倒塌，23.2万间不同程度损坏；农作物受灾面积1913.9千公顷，其中绝收258.2千公顷；直接经济损失384.8亿元。

## 新疆莎车28日发生严重暴恐案 数十暴徒被击毙

7月28日，新疆莎车县发生一起严重暴力恐怖袭击案件。一伙暴徒持刀斧袭击艾力西湖镇政府、派出所，并有部分暴徒窜至荒地镇，打砸焚烧过往车辆，砍杀无辜群众，造成数十名维汉族群众伤亡，31辆车被打砸，其中6辆车被烧。公安民警迅速依法处置，击毙暴徒数十名。

## 台湾客机坠机致48人遇难15人伤

7月23日，台湾复兴航空一架GE222班机从高雄小港机场飞往澎湖马公机场，突然迫降重摔，致48人遇难。

## 吕秀莲：台湾要做“永久中立国” 成中美日缓冲地带

台湾《联合报》报道，吕秀莲27日到新竹市台湾心会演讲，指台湾面临比过往更艰困的处境，在国际政治中，台湾都是“局外人”，若是台湾走向“和平中立化”，两岸紧张关系渐能消失。

吕秀莲称，台湾若成为所谓“永久中立国”，维持民主宪政和自由经济，再与中国大陆和平交往，也能成为美日与中国大陆间的缓冲地带。她还称，“你(大陆)要统一，我们要中立！”

## 广东查出2190名裸官 9名厅级官员被调整

经过全面调查摸底，广东共有“裸官”2190名，其中市厅级干部22名。据报道，广东已基本完成全省“裸官”任职调整工作，共对866名干部作出了岗位调整处理。

## 中国对1名日本籍毒贩执行死刑

日本NHK电视台报道称，一名因涉嫌贩毒在中国大连被判死刑的50岁日本男子，于25日在中国被执行死刑。据悉，这是自2010年4月以来，中国对日本人执行的第五例死刑。

## 国际动保组织谴责：穿山甲快被中国人吃灭绝了！

7月29日，英国《卫报》报道称，穿山甲在中国正面临被“吃灭绝”的境地，其八个物种都已濒临灭绝。

伦敦动物协会保护项目主管乔纳森·贝利认为，这很大程度上是由于中国和越南的非法贸易造成的。环保组织“自然大学”负责人冯永锋告诉澎湃新闻，人们对野味的盲目追求导致穿山甲被大量捕杀，而国内并没有针对穿山甲的保护区。

## 2014上半年中国大陆访日人数破百万 猛增88.2%

据日本《中文导报》报道，访日外国人连创新高，正在成为一个持续的趋势。据日



29日，云南野生动物园举行十周年庆典活动。庆典现场老虎“游街”。动物园兽医团队还用假老虎向观众展示日常工作情景。(来源：杨海冬/CFP)

本政府观光局7月23日发表统计数据，2014年上半年，访日外国人总数超过626万人，较去年同期的历史最高水平更增加130余万人，增幅达26.4%。其中，来自中国大陆的访日人数首次半年突破百万，达100.92万人，同比猛增88.2%，领跑增幅榜。

## 国家工商总局对微软公司涉嫌垄断行为立案调查

7月28日，国家工商总局组织近百名工商执法人员对微软公司在中国大陆的四个经营场所进行反垄断突击检查。国家工商总局认为，经过前期核查不能排除微软公司上述行为具有反竞争性的嫌疑。根据法律规定，国家工商总局已对微软公司涉嫌垄断行为立案调查。

本报编辑整理

## 百惠地产及保险代理

提供地产·保险及理财的全面服务

Best Value Realty & Insurance Agency

房屋商铺买卖·新屋建造·商业租约  
汽车·房屋·商业·人寿保险年金·  
子女教育基金·退休计划·理财分析

317-345-3153 (粵); 765-702-3274 (英); 317-414-3218 (国语)

传真: 317-776-2332; kyan88@comcast.net



欧阳慧卿

印州独立房地产经纪  
保险从业员



Richard Bryant  
Photography Services  
Carmel Indiana  
317-629-1990  
Making Memories



## Margaret Yip

- 自幼热爱风水，在香港、马来西亚、新加坡等地跟随多位风水大师实地勘测地理形势，分析地理环境和实践风水理论。
- 2001年以来，在Mastery Academy of Chinese Metaphysics 专修各门风水课程，为国际知名风水大师Joey Yap 少数入门子弟之一。对玄空、三合、三元各派风水有深刻认识，对其他易学如奇门遁甲、梅花易数、八字命理和择日的理解尤其精湛。
- 运用丰富的经验和知识帮助朋友和客户解决疑难、推算命理、策划每年运势。
- 八字命理顾问及风水导师，马来西亚报纸和杂志特邀撰稿人，在世界各地开风水专业班并授徒。

## 解读风水的真正秘密

百万富翁风水班 (两天课程)

8/30/2014 - 8/31/2014 \$380



中国哲学认为，天、地、人三股气(能量)主宰我们的命运：

- 天指命运，出生决定了我们的家庭背景、潜质和才能。
- 地指生活环境，良好、和睦的生活环境给我们带来兴旺。
- 人指一个人的美德，教养和行为。我们要培养德行，不断学习和努力发挥潜能。

\*授课以英文为主，辅以粤语。

## 了解天、地、人三股气，可以改变您的生活！

风水是中国一门形而上学中的学问，简单来说认识和了解环境，不同类型的土地和房子具备不同的潜能，挑选良好的土地或房屋，是利用大自然提供的正气，改善健康、财富和远程。亦通过认识我们所住房子的能量，决定是否需要改善及如何改善它们。学习风水是学习实践一门技能，积极为自己创造机会，提高我们生活的质量。

基于各位有兴趣人士的建议，现把课程浓缩为两天，主要集中学习风水怎样为你带来财富。

玄空财富风水是中国玄学的重要一支，主要探求时空、位置、房子不同区域对你的影响。

Margaret 将告诉你如何利用不同位置来达到你的要求 - 为你带来幸福、财富、健康、成功、机遇。